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ΠΙΝΑΚΕΣ ΔΙΟΡΙΣΤΕΩΝ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ  
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ (ΧΩΡΙΣ ΜΑΘΗΜΑΤΑ)  

ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ 
 
 
Η Επιτροπή ανακοινώνει τα ακόλουθα σχετικά με τον τρόπο καθορισμού της σειράς 
προτεραιότητας των υποψηφίων στον πίνακα διοριστέων καθηγητών Τεχνολογίας:  
 
I. Σύμφωνα με το άρθρο 28Β(9) των περί Δημόσιας Εκπαιδευτικής Υπηρεσίας Νόμων, 

«Ένα πρόσωπο για να περιληφθεί και να παραμείνει σε πίνακα διοριστέων θα 
πρέπει να κατέχει τα απαιτούμενα από το Νόμο αυτό και το οικείο σχέδιο υπηρεσίας 
προσόντα για διορισμό». 

 
ΙΙ. Σύμφωνα με το σχέδιο υπηρεσίας της θέσης καθηγητή (Σ.Υ.43/2003), για εγγραφή 

στον πίνακα διοριστέων καθηγητών Τεχνολογίας απαιτούνται: 
 

(i) Πανεπιστημιακό δίπλωμα ή τίτλος ή ισότιμο προσόν στον Σχεδιασμό και 
Τεχνολογία, νοουμένου ότι αποκτήθηκε ύστερα από πλήρη κύκλο σπουδών και 
δεν είναι συμπληρωματικός άλλου πρώτου τίτλου, ή στους κλάδους 
Ηλεκτρολογικής Μηχανικής, Μηχανολογικής Μηχανικής, Μηχανικής 
Ηλεκτρονικών ή τίτλος σε οποιοδήποτε άλλο κλάδο που κρίνεται από το 
Κυπριακό Συμβούλιο Αναγνώρισης Τίτλων Σπουδών (ΚΥΣΑΤΣ) ως ισότιμος και 
αντίστοιχος με αυτούς, καθώς και σε οποιοδήποτε άλλο κλάδο της Μηχανικής 
νοουμένου ότι κατέχουν και πτυχίο Σχεδιασμού και Τεχνολογίας και 

(ii) Πιστοποιητικό συμπλήρωσης με επιτυχία ειδικής σειράς μαθημάτων που 
οργανώνει το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού για τη διδασκαλία του 
μαθήματος. 

 
IIIΙ. Από τα αναφερόμενα στις παραγράφους Ι και ΙΙ πιο πάνω, συνάγεται ότι άτομα τα 

οποία πληρούν την απαίτηση (i) του σχεδίου υπηρεσίας, αλλά δεν πληρούν και την 
απαίτηση (ii), δεν μπορούν να περιληφθούν στον πίνακα διοριστέων καθηγητών 
Τεχνολογίας.  Η ημερομηνία συμπληρωμένης αίτησης για εγγραφή στον πίνακα 
διοριστέων καθηγητών Τεχνολογίας δεν μπορεί να είναι προγενέστερη της 
ημερομηνίας απόκτησης όλων των απαιτούμενων από το σχέδιο υπηρεσίας 
προσόντων. 

 
Υπό το φως των πιο πάνω, η Επιτροπή αποφάσισε: 
 
(α) Για τους αιτητές που υποβάλλουν αίτηση για εγγραφή στον πίνακα διοριστέων 

καθηγητών Τεχνολογίας, να καταρτίζεται πρόχειρος πίνακας διοριστέων καθηγητών 
Τεχνολογίας (χωρίς μαθήματα), με βάση το έτος υποβολής της αίτησής τους, από 
τον οποίο θα γίνεται η κατά σειράν προτεραιότητας πρόσκληση των υποψηφίων για 
να παρακολουθήσουν τη σειρά μαθημάτων που θα οργανώνει το Υπουργείο 
Παιδείας και Πολιτισμού, ανάλογα με τις εκπαιδευτικές ανάγκες.   

 
 
 
 



 
 
(β) Oι αιτητές που συμπληρώνουν επιτυχώς την ειδική σειρά μαθημάτων του 

Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού να μην εγγράφονται αυτόματα στον πίνακα 
διοριστέων καθηγητών Τεχνολογίας.  Για να περιληφθεί κάποιος στον πίνακα 
διοριστέων καθηγητών Τεχνολογίας, θα πρέπει να υποβάλλει νέα αίτηση στο έντυπο 
ΕΕΥ01, επισυνάπτοντας το πιστοποιητικό συμπλήρωσης της ειδικής σειράς 
μαθημάτων που οργανώνει το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού για τη διδασκαλία 
του μαθήματος. 

 
 
 


